
2023年度

2024.03.12 HANAMAKI Book Marks

��������

����������

HANAMAKI Book Marks

アンケート調査結果
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2. アンケート概要

01 目的

HANAMAKI Book Marks の活動目的でもある「若者の声を集める」ことを

目的として、市内の高校生の現状を知るために取り組んだ。

アンケート結果を市に提出すること、また、その意見書をもとに花巻市新

図書館計画の議論に役立てるために調査を行った。

02 アンケート方法

Microsoft の form を使用

無料版で行ったため回答数の上限を超えると回答を集計できない仕組みだった。

そのため、実際はもっと多くの回答を得られていたと考えられる。

今回は集計ができた 4 校の回答をまとめた。

各校へ直接連絡

メールや郵送などで各校に

①教員向けのアンケート調査依頼書

②高校生向けのアンケート回答 QR コードがついたチラシ

を配布し、ご協力いただいた。
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04 総回答数

【総回答数：924 人】

【花北青雲高校：403 人】
【花巻南高校：272 人】

【花巻北高校：197 人】
【大迫高校：51 人】

03 アンケート項目

Q1：通っている学校名を教えてください
　　【花巻北高校 / 花巻南高校 / 花巻農業高校 / 花北青雲高校
　　  大迫高校 / 花巻東高校 / 富士大学】

Q2：学年を教えてください (2023 年度時点 )

　　【高校１年生 / 高校２年生 / 高校３年生
　　  大学１年生 / 大学２年生 / 大学３年生 / 大学４年生 / その他】

Q3：住んでいる地域を教えてください
　　【花巻市内 / 花巻市外】

Q4：あなたはこれまでに新花巻図書館の建設計画について
　　  見聞きしたことはありますか
　　【はい / いいえ】

Q5：上の質問で「はい」と答えた方はどこで見聞きしましたか ( 複数選択可 )

　　【花巻市のワークショップ / 花巻市の HP / 広報はなまき / 新聞
　　  インターネット / 家族 / 学校 / 友人 / 知人 / その他】

Q6：あなたは新花巻図書館についてどのくらい関心を持っていますか？
 　　【１：関心がない / ２：どちらかといえばない / ３：どちらとも言えない
　　   ４：どちらかといえばある / ５：関心がある】

Q7：あなたは新花巻図書館にどんな機能が欲しいですか ( 複数選択可 )

　　【勉強スペース / カフェ / 郷土料理スペース / ミーティングスペース
　　  交流スペース / 飲食スペース / その他】

Q8：あなたが新花巻図書館を利用するならどちらがよいですか
　　【花巻駅前 / まなび学園周辺 / どちらともいえない】

Q9：選んだ理由を教えてください ( 任意 )
　　【自由記述】
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1年生
377人

2年生
309人

3年生
237人

合計
924人

その他
1人

市内在住
627人

市外在住
297人

はい
254人

いいえ
670人

1年生 2年生 3年生

人数

その他

377 309 237 1

合計

924

Q2

市内

その他

市外

1年生 2年生 3年生

255

122

209

100

163 0

74 1

合計

627

297

Q3

はい

その他

いいえ

1年生 2年生 3年生

75

302

92

217

87 0

150 1

合計

254

670

Q4

1年生

2年生

3年生

ワーク
ショップ

花巻市

HP

広報

はなまき

インター

ネット
新聞

1 3 6 6 5

3 4 11 8 8

5 3 6 3 5

9 10 23 17 18合計

Q5

1年生

2年生

3年生

家族 学校 友人 知人 その他

39 23 17 4 5

34 41 16 3 8

31 34 19 7 10

104 98 52 14 23合計
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18人
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友
人
知
人
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の
他

104人
98人
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14人
23人

9人10人
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報
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ま

新
聞
イ
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ー
ネ

家
族
学
校
友
人
知
人
そ
の
他

104人
98人

52人

14人
23人

17人

Q2：学年を教えてください (2023 年度 )

Q3：住んでいる地域を教えてください

Q4：新花巻図書館の建設計画を

見聞きしたことはありますか？

Q5：新花巻図書館の建設計画を

どこで見聞きしましたか？ (複数回答 )

全回答の単純集計
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5 4 3 2 1

90人

234人
257人

162人
181人

花巻駅前
694人

まなび学園
周辺
68人

どちらとも
いえない
162人

301 212 178 0

269 216 177 1

21 20 10 0

29 32 19 1

78 40 32 0

214 185 153 0

9 9 10 0

その他

691

663

51

81

150

552

28

合計1年生 2年生 3年生

勉強スペース

郷土料理スペース

ミーティングスペース

交流スペース

飲食スペース

その他

カフェ

Q7

273 235 185 1

27 21 20 0

77 53 32 0

その他

694

68

162

合計1年生 2年生 3年生

花巻駅前

まなび学園

どちらとも
いえない

Q8

1年生

2年生

3年生

5：高い 4 3 2 1：低い

35 92 126 61 63

32 67 79 63 68

22 75 52 38 50

1 0 0 0 0その他

90 234 257 162 181合計

Q6

691人

552人

51人 81
人

105人

28人

勉
強
ス
ペ
ー
ス

カ
フ
ェ

郷
土
料
理
ス
ペ
ー
ス

ミ
ー
テ
ィ
ン
グ

ス
ペ
ー
ス

交
流
ス
ペ
ー
ス

飲
食
ス
ペ
ー
ス

そ
の
他

691人

552人

51人 81
人

105人

28人

勉 カ 郷 ミス 交 飲 そ

663人

Q6：新花巻図書館についてどのくらい関心を持っていますか？

Q7：あなたは新花巻図書館にどんな機能が欲しいですか？ (複数回答 )

Q8：あなたが新花巻図書館を利用するなら
　　 どちらが良いですか？
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1年生 2年生 3年生

人数

その他

154 129 119 1

合計

403

Q2

市内

その他

市外

1年生 2年生 3年生

110

44

75

54

119 0

85 1

合計

270

133

Q3

はい

その他

いいえ

1年生 2年生 3年生

25

129

18

111

32 0

87 1

合計

75

328

Q4

合計
403人

1年生
154人

その他
1人

2年生
129人

3年生
119人

市内在住
270人

市外在住
133人

はい
75人

いいえ
328人

1年生

2年生

3年生

ワーク
ショップ

花巻市

HP

広報

はなまき

インター

ネット
新聞

0 1 2 2 0

0 1 1 0 0

0 1 3 1 1

0 3 6 3 1合計

Q5

1年生

2年生

3年生

家族 学校 友人 知人 その他

15 5 3 2 1

9 6 3 0 1

17 9 8 6 1

41 20 14 8 3合計

Q5
0人
3人
6人
3人
1人

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

花
巻
市
のH

P

広
報
は
な
ま
き

新
聞
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

家
族
学
校
友
人
知
人
そ
の
他

41人

20人

14人

8人

3人
0人
3人
6人
3人
1人

ワ
ー
ク
シ
ョ

花
巻
市
のH

P

広
報
は
な
ま

新
聞
イ
ン
タ
ー
ネ

家
族
学
校
友
人
知
人
そ
の
他

41人

20人

14人

8人

3人

Q5：新花巻図書館の建設計画を

どこで見聞きしましたか？ (複数回答 )

花北青雲高校

Q2：学年を教えてください (2023 年度 )

Q3：住んでいる地域を教えてください

Q4：新花巻図書館の建設計画を

見聞きしたことはありますか？

Q4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画をQ4：新花巻図書館の建設計画を
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120 80 87 0

116 96 96 1

9 10 5 0

11 9 10 1

34 18 20 0

94 78 80 0

2 8 9 0

その他

287

309

24

31

72

252

19

合計1年生 2年生 3年生

勉強スペース

郷土料理スペース

ミーティングスペース

交流スペース

飲食スペース

その他

カフェ

Q6

102 98 96 1

7 9 8 0

45 22 15 0

その他

297

24

82

合計1年生 2年生 3年生

花巻駅前

まなび学園

どちらとも
いえない

Q7

1年生

2年生

3年生

5：高い 4 3 2 1：低い

10 30 53 29 32

8 22 29 30 40

10 31 24 22 32

1 0 0 0 0その他

29 83 106 81 104合計

Q5

5 4 3 2 1

29人

83人

106人

81人

104人

花巻駅前
297人

まなび学園
周辺
24人

どちらとも
いえない
82人

287人

252人

309人

24人31人

72人

19人

勉
強
ス
ペ
ー
ス

カ
フ
ェ

郷
土
料
理
ス
ペ
ー
ス

ミ
ー
テ
ィ
ン
グ

ス
ペ
ー
ス

交
流
ス
ペ
ー
ス

飲
食
ス
ペ
ー
ス

そ
の
他

花巻駅前

まなび学園

どちらとも
いえない

通学で駅を利用するため。また、まなび学園周辺の道路は歩道がなく危険だと感じる事が多いため。 / 交通の便が

良いから。 / 図書館は静かな環境で、学習のしやすい環境が 整っていて、自宅では友人等を招いて学習等を行う事

に列車の時刻との兼ね合いを加味して、予定を構成しなければいけない為、抵抗があるのですが、花巻駅の近辺で

あれば、気軽に利用する事が出来るので、大変ありがたいと思います。また、カフェ等が隣接していれば、学習の

合間等に利用する事ができ、読書や勉強の目的以外にも図書館を利用する機会が増え、より施設利用の向上となると

思います。お忙しい中とは存じておりますが、これらの要項をご検討頂ければ幸いです。

八重畑に住んでいるため、花巻駅の周辺やまなび学園の周辺に図書館があっても利用する機会がほとんどないと

見込んだから。 / 学校から近いかわからない。 帰り道に行けるような近いところがいいと思った

学校帰りに友達と歩いて行くのが楽しいと思ったから。 / 花巻駅の前だと人が集まり過ぎて落ち着いて本を読んだり

勉強したり出来ないかなぁと思う / 駅前は飲食店などが多く、静かな場所ではないと思ったから

287人

252人

309人

24人31人

72人

19人

勉 カ 郷 ミス 交 飲 そ

Q5：新花巻図書館についてどのくらい関心を持っていますか？

Q7：あなたが新花巻図書館を利用するなら
　　 どちらが良いですか？

Q6：新花巻図書館にどんな機能が欲しいですか？ (複数回答 )

Q9：Q8の理由を教えてください
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1年生

2年生

3年生

ワーク
ショップ

花巻市

HP

広報

はなまき

インター

ネット
新聞

1 2 3 2 3

1 1 2 2 2

2 2 0 0 0

4 4 5 4 5合計

Q5

1年生

2年生

3年生

家族 学校 友人 知人 その他

10 8 6 2 4

7 9 7 1 4

3 13 1 0 3

20 30 14 3 11合計

Q5

1年生 2年生 3年生

人数

合計

144 81 47

272

Q2

市内

合計

市外

1年生 2年生 3年生

86

58

55

26

24 165

23 107

Q3

はい

合計

いいえ

1年生 2年生 3年生

25

119

23

58

21 69

26 203

Q4 はい
69人

いいえ
203人

市内在住
165人

市外在住
107人

1年生
144人2年生

81人

3年生
47人

合計
272人

4人 4人
5人
4人
5人

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

花
巻
市
のH

P

広
報
は
な
ま
き

新
聞
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

家
族
学
校
友
人
知
人
そ
の
他

20人

30人

14人

3人

11人

花巻南高校

Q2：学年を教えてください (2023 年度 )

Q3：住んでいる地域を教えてください

Q4：新花巻図書館の建設計画を

見聞きしたことはありますか？

Q5：新花巻図書館の建設計画を

どこで見聞きしましたか？ (複数回答 )
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116 59 38 213

10 7 4 21

18 15 5 38

合計1年生 2年生 3年生

花巻駅前

まなび学園

どちらとも
いえない

Q8

114 47 33 194

106 54 39 199

9 6 2 17

11 8 2 21

29 8 5 42

78 50 30 158

3 1 1 5

合計1年生 2年生 3年生

勉強スペース

郷土料理スペース

ミーティングスペース

交流スペース

飲食スペース

その他

カフェ

Q7

1年生

2年生

3年生

5：高い 4 3 2 1：低い

14 35 48 24 23

4 18 27 15 17

3 19 9 7 9

21 72 84 46 49合計

Q6

花巻駅前
213人

まなび学園
周辺
21人

どちらとも
いえない
38人

5 4 3 2 1

21人

72人

84人

46人 49
人

194人

158人

199人

17人 21人
42人

5人

勉
強
ス
ペ
ー
ス

カ
フ
ェ

郷
土
料
理
ス
ペ
ー
ス

ミ
ー
テ
ィ
ン
グ

ス
ペ
ー
ス

交
流
ス
ペ
ー
ス

飲
食
ス
ペ
ー
ス

そ
の
他

194人

158人

199人

17人 21人
42人

5人

勉 カ 郷 ミス 交 飲 そ

花巻駅前

まなび学園

どちらとも
いえない

花巻駅前に作ったとして本当人が来るんでしょうか。それに金をかけずに他のところでお金をかけた方が良いと

自分は思った。 / 場所はどこでも良いから / どちらとも家から遠いから

特別こっちの方がいいなどはないが、単純に近めだし、何より最近旧花巻病院がなくなり、跡地付近に何も無く

なったため、花巻駅よりも少し大規模で様々なサービスを受けられる施設として期待が大きいから。やはり、

単純な図書館などでは利用者が集まるとは思えないから、より様々な若者に寄り添ったサービスを提供した方が

利用者は増えると思う。

自分は駅で通っています。しかし 1 時間に 1 本しかなくあまり部活との時間があいません。なので少し暇な時間

なので気軽に入ることが出来、なおかつ勉強出来ればたくさんの人が入ると思った / 花巻駅だと学生や大人も

多く利用するから。また部活などで駅以外に行く場所がないから

Q6：新花巻図書館についてどのくらい関心を持っていますか？

Q7：新花巻図書館にどんな機能が欲しいですか？ (複数回答 )

Q8：あなたが新花巻図書館を利用するなら
　　 どちらが良いですか？

Q9：Q8の理由を教えてください
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1年生

2年生

3年生

ワーク
ショップ

花巻市

HP

広報

はなまき

インター

ネット
新聞

0 0 0 1 1

2 2 6 6 5

1 1 3 2 4

3 3 9 9 10合計

Q5

1年生

2年生

3年生

家族 学校 友人 知人 その他

13 8 6 0 0

17 21 5 2 3

11 11 10 1 5

41 40 21 3 8合計

Q5

1年生 2年生 3年生

人数

合計

54 83 60

197

Q2

市内

合計

市外

1年生 2年生 3年生

36

18

64

19

44 144

16 53

Q3

はい

合計

いいえ

1年生 2年生 3年生

22

32

42

41

30 94

30 103

Q4

合計
197人

1年生
54人

2年生
83人

3年生
60人

市内在住
144人

市外在住
53人

はい
94人

いいえ
103人

3人 3人

9人 9人10人

3人 3人

9人 9人10人

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

花
巻
市
のH

P

広
報
は
な
ま
き

新
聞
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

家
族
学
校
友
人
知
人
そ
の
他

41人40人

21人

3人
8人

Q5：新花巻図書館の建設計画を

どこで見聞きしましたか？ (複数回答 )

花巻北高校

Q2：学年を教えてください (2023 年度 )

Q3：住んでいる地域を教えてください

Q4：新花巻図書館の建設計画を

見聞きしたことはありますか？
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45 77 55 177

33 55 33 121

3 4 2 9

5 13 7 25

7 11 5 23

31 48 37 116

3 0 0 3

合計1年生 2年生 3年生

勉強スペース

郷土料理スペース

ミーティングスペース

交流スペース

飲食スペース

その他

カフェ

Q7

42 69 44 155

5 5 8 18

7 9 8 24

合計1年生 2年生 3年生

花巻駅前

まなび学園

どちらとも
いえない

Q8

1年生

2年生

3年生

5：高い 4 3 2 1：低い

8 19 15 7 5

20 23 18 17 5

8 23 14 9 6

36 65 47 33 16合計

Q6

5 4 3 2 1

36人

65人

47人

33人

16人

花巻駅前
155人

まなび学園
周辺
18人

どちらとも
いえない
24人

177人

116人121人

9人
25人23人

3人

勉
強
ス
ペ
ー
ス

カ
フ
ェ

郷
土
料
理
ス
ペ
ー
ス

ミ
ー
テ
ィ
ン
グ

ス
ペ
ー
ス

交
流
ス
ペ
ー
ス

飲
食
ス
ペ
ー
ス

そ
の
他

177人

116人121人

9人
25人23人

3人

勉 カ 郷 ミス 交 飲 そ

花巻駅前

まなび学園

どちらとも
いえない

自分の家からだと今の方が行きやすく、上の２つは少し行きにくいからです。 / どちらも利便性が良いのでどちら

もあり。しかし、病院跡地に建てられると、夜遅くまで残って勉強がしづらいと個人的に思う。花巻病院の跡地に

建てるのであれば、しっかりと祈祷を行なってほしい。 / まなび学園が何処にあるのか分からないから

図書館は少し静かな場所にあるほうが落ち着いて本を読んだりすることができるから。 また、市の中心に近いから /

近いから。 駅だとゴミゴミしそう。 / 家から近いから

読書は苦手だけど、勉強スペースができるのは、嬉しいから / 花巻病院跡は土地はあるが周辺の道路が狭く土地も

高いため、中高生にとっては行き帰りが大変。開いている土地を埋めるように建てるのは効率はよいと思うが、

本を気軽に借りられないと足がむかないし将来性がないと思う。市外に住む人も市民も隔てなく各々の目的で活動

できる活発な場所になって欲しい。 / 高齢の方にも利用しやすいように

Q7：新花巻図書館にどんな機能が欲しいですか？ (複数回答 )

Q6：新花巻図書館についてどのくらい関心を持っていますか？

Q8：あなたが新花巻図書館を利用するなら
　　 どちらが良いですか？

Q9：Q8の理由を教えてください
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1年生

2年生

3年生

ワーク
ショップ

花巻市

HP

広報

はなまき

インター

ネット
新聞

0 0 0 0 0

0 0 3 1 2

2 0 0 0 0

2 0 3 1 2合計

Q5

1年生

2年生

3年生

家族 学校 友人 知人 その他

2 3 3 0 0

0 4 0 0 0

0 1 0 0 1

2 8 3 0 1合計

Q5

合計
51人

1年生
25人

2年生
16人

3年生
10人

市内在住
47人

市外在住
4人

はい
16人

いいえ
36人

1年生 2年生 3年生

人数

合計

25 16 10

51

Q2

市内

合計

市外

1年生 2年生 3年生

22

3

16

0

9 47

1 4

Q3

はい

合計

いいえ

1年生 2年生 3年生

5

20

7

9

4 16

7 36

Q4

2人

0人

3人

1人

2人

ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

花
巻
市
のH

P

広
報
は
な
ま
き

新
聞
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

家
族
学
校
友
人
知
人
そ
の
他

2人

8人

3人

0人

1人

2人

0人

3人

1人

2人

ワ
ー
ク
シ
ョ

花
巻
市
のH

P

広
報
は
な
ま

新
聞
イ
ン
タ
ー
ネ

家
族
学
校
友
人
知
人
そ
の
他

2人

8人

3人

0人

1人

Q5：新花巻図書館の建設計画を

どこで見聞きしましたか？ (複数回答 )

大迫高校

Q2：学年を教えてください (2023 年度 )

Q3：住んでいる地域を教えてください

Q4：新花巻図書館の建設計画を

見聞きしたことはありますか？
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20 10 3 33

16 9 9 34

0 0 1 1

2 2 0 4

6 5 2 13

11 9 6 26

1 0 0 1

合計1年生 2年生 3年生

勉強スペース

郷土料理スペース

ミーティングスペース

交流スペース

飲食スペース

その他

カフェ

Q7

5 4 3 2 1

4人

14人

20人

2人

12人

花巻駅前
29人

まなび学園
周辺
5人

どちらとも
いえない
18人

1年生

2年生

3年生

5：高い 4 3 2 1：低い

1 9 10 0 5

2 3 5 2 4

1 2 5 0 3

4 14 20 2 12合計

Q6

14 8 7 29

3 2 0 5

8 6 4 18

合計1年生 2年生 3年生

花巻駅前

まなび学園

どちらとも
いえない

Q8

33人

26人

34人

1人
4人

13人

1人

勉
強
ス
ペ
ー
ス

カ
フ
ェ

郷
土
料
理
ス
ペ
ー
ス

ミ
ー
テ
ィ
ン
グ

ス
ペ
ー
ス

交
流
ス
ペ
ー
ス

飲
食
ス
ペ
ー
ス

そ
の
他

33人

26人

34人

1人
4人

13人

1人

勉 カ 郷 ミス 交 飲 そ

花巻駅前

まなび学園

どちらとも
いえない

図書館へ行くほど花巻が近くないから / それぞれの問題があるのでみんなの希望通りとは行かないためどっちかに

しろと言われたら選びずらい また、まだ花巻に来たばかりで地域のことを全く知らないのでこれといったことは

言えない 

近場になるから / まなび学園にあれば小中学校が近いから。

毎日駅を利用しているので、近くにあれば寄ることができるからです。 / 行きやすくなりより行く気になれるから /

駅に近いと花巻市の人だけではなく他の県の方々が使えるのでいいと思います。 / 家から近いから /

紫波中央駅から行きやすいから

Q7：新花巻図書館にどんな機能が欲しいですか？ (複数回答 )

Q6：新花巻図書館についてどのくらい関心を持っていますか？

Q8：あなたが新花巻図書館を利用するなら
　　 どちらが良いですか？

Q9：Q8の理由を教えてください
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花巻駅前を選択した理由

・歩いても行きやすい

・便利そうだから

・部活などの帰りに花巻駅で降りてすぐに通うことができるから。

・普段通学で花巻駅を利用するため

・道がわかりやすい

・電車通学なので、帰り際に立ち寄れるからです。

・電車通学だから近いと楽だから

・電車通学だから帰る途中に寄れる

・電車の都合でよく行くから

・電車の待ち時間に勉強できるから駅前の方がありがたい。

・電車の待ち時間で利用できるから

・電車などで通いやすいし、分かりやすいから

・電車で行きやすい

・通学路にあると行きやすいから

・通学で駅を利用するため。また、まなび学園周辺の道路は歩道がなく危

険だと感じる事が多いため。

・誰でもいける

・待ち時間などに行きやすいから

・多くの人が使いやすい

・人通りが多く町が活性化するから

・人が集まりやすいと思うから

・場所が分かりやすいから

・行く頻度が多いから

・行きやすい場所だから

・行きやすいから

・行きやすいから

・行きやすいから

・行きやすいから

・行きやすいから

・行きやすい

・行きやすい

・公共交通機関近くにあると時間とお金もかからず行ける

・交通網が整っているから

5. 建設地選択理由の全回答

【花北青雲高校：選択 267 人 / 記述 154 人】
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花巻駅前を選択した理由

・交通の便が良いから。

・迎え待ちなどの際に利用でき、便利だと思ったから。

・近くだから

・近い方が便利だから

・近い方いきやすいから

・近いほうが行きやすいからです。

・近いから

・近いから

・近いから

・近いから

・近いから

・近いから

・気軽に行けるから

・岩手県立高校の大体が花巻駅を利用するため、使用する高校生が増える

と思うから。

・楽

・学校終わりに通いやすい

・学校帰りに利用しやすいから

・学校帰りに勉強できるから

・学校帰りに寄れる

・学校帰りに寄りやすいから。

・学校帰りになるべく勉強時間を確保したいから

・学校帰りにすぐよることができるから

・学校帰りなどに通いやすいし人など多く利用者が多そうなため。

・学校に電車を使って通っているから。

・学校から帰ってきてそのまま勉強ができるから

・花巻市民ではないから駅から利用する方が楽だと思うから

・花巻市外の方であっても、分かりやすく、移動時間の短縮に繋がると思っ

たからです。

・花巻市外に住んでるため花巻駅から近い方が行きやすいから

・花巻駅付近だと行きやすいからです

・花巻駅を利用する機会が多くあるから

・花巻駅をよく、利用するから。

・花巻駅は最寄りの駅なので駅前にあったらつかいやすいから

・花巻駅の方が自宅からの距離が近いからです。

・花巻駅の方が近くて通いやすいから

・花巻駅の方がよく行くから寄りやすい。

・花巻駅の周りは行ったことがなく分からないから

・花巻駅の近くによく行くから
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花巻駅前を選択した理由

・花巻駅の近くだと利用する人が増えるから

・花巻駅の位置しか分からないからです。

・花巻駅に行くから

・花巻駅から近い方が行きやすい

・花巻に行く際に主に使用するのが電車だから。

・家に近いから

・家から近いから

・駅付近の方が行きやすいから

・駅前の方が人が来るから

・駅前の方が使いやすい ( 電車を使う人全員に使いやすい )

・駅前の方が行きやすいかなと思うから

・駅前の方が交通量も多いし、電車の待ち時間などに利用したいと思うか

ら

・駅前の方が移動距離が短くて利用しやすいから

・駅前のほうが、駅前にあるよと伝えやすいから

・駅前にあった方が使いやすい

・駅前ですぐだから

・駅前だと沢山の人が利用できるから

・駅前だと行きやすい

・駅出てすぐに行けるから

・駅近の方が放課後とかに通いやすいから

・駅近の方がすぐ行きやすい

・駅近のほうか長い時間利用することが出来る

・駅近だと通いやすいから

・駅近だと迎え待ちの時間に行きやすいから。

・駅近くの方が利用者が増えると思うから。

・駅近くの方が行きやすい。

・駅近くだと行くのに手間がかからないから

・駅をよく利用するから

・駅は人の出入りが多いので目に留まり、人も集まるのではないかと思っ

たから。

・駅の方が利用者が多いから

・駅の方が学校帰りに寄れ勉強出来るから。

・駅の近くの方が行くのに楽だから

・駅の近くにしてもらえると、電車の待ち時間が潰せるし勉強ができるし、

利用したくなるからです。

・駅の近くならちょっとしたした時間でも立ち寄って勉強することができ

るし初めて行く人も行きやすいと思った

・駅に近くていい
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花巻駅前を選択した理由

・駅に近い方がちょっとした時間でも行くことが出来るから。

・駅に近いと便利だから

・駅に近いと徒歩で行くことができるから

・駅に近いと行きやすいから

・駅に近いから

・駅だとテスト期間とか学校帰りとかに立ち寄りやすいから

・駅が近いと行きやすく利用しやすいから。

・駅が近いと行きやすいと思ったから。

・駅から歩いていける距離だと便利だから

・駅から降りてすぐ行けるとモチベ保てるから～

・駅から近い方が立ち寄りやすいと思うから

・駅から近い方が立ち寄りやすいから。

・駅から近い方が電車などの待ち時間に利用出来るから

・駅から近い方が通いやすく、使いやすいから

・駅から近い方が行きやすいから

・駅から近い方が行きやすいから

・駅から近い方がいいから

・駅から近いと利用しやすいから

・駅から近いと利用しやすい｡テスト勉強の時に使いたい｡迎えや電車を待

つ時に勉強できる場所が欲しい｡

・駅から近いと便利出し、誰でも気軽に立ち寄れるから

・駅から近いと新花巻図書館に向かいやすいから。

・駅から近いと色々と便利だから。

・駅から近いと行きやすいから

・移動距離が少なくて済むから

・わかりやすい

・よく花巻駅を利用するから

・よく駅に行くことが多いから

・もっとも近い場所だから

・まなび学園付近だと利用者少なそうだから。釜石行きの電車待つ人にとっ

・ても駅付近にあったほうが待ち時間に勉強できると思うから

・まなび学園の場所を存じていないのと、花巻駅だったら通学の際に通るし、

行く機会も多いだろうと判断したから。

・まなび学園がどこかわからないから

・ほぼ毎日使うから

・なし

・ちかい

・えきちかだから

・アクセスしやすいから
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花巻駅前を選択した理由

・1 番中心的かなって思って

・登下校で電車を使っていて 花巻駅で降りることもあり、 近場で行きやす

いから。

・電車を使うことがあるから

・図書館は静かな環境で、学習のしやすい環境が 整っていて、自宅では友

人等を招いて学習等を行う事に列車の時刻との兼ね合いを加味して、予定

を構成しなければいけない為、抵抗があるのですが、花巻駅の近辺であれば、

気軽に利用する事が出来るので、大変ありがたいと思います。また、カフェ

等が隣接していれば、学習の合間等に利用する事ができ、読書や勉強の目

的以外にも図書館を利用する機会が増え、より施設利用の向上となると思

います。お忙しい中とは存じておりますが、これらの要項をご検討頂けれ

ば幸いです。

・学生が使うなら駅前がいいと思ったから。

・駅着いてすぐがいい まなびまで歩くのが嫌。

・駅近って結構いいから ☆｡.:*･ﾟ 　　　☆｡.:*･ﾟ 　　　　　　　∧_∧ 　　

　　　　　(･∀･ ) 　　　　　　　⊂ ⊂ ) 　　　　　　　(_(_ つ ☆｡.:*･ﾟ 

　　　 ｡･ 　 ☆･ﾟ

・駅の周辺にあれば学校の帰りにすぐいけるから 

・駅に良く行くから

・駅に近いと寄りやすい。 花巻駅で迎えのときがあるから。待ち時間に居た

い。

・駅から近い方が学生は利用しやすいから。 また駅などの交通機関が近くに

ある事で、利用者数も増えると思ったから。

・よく行くから 

・まなび学園の場所を知らない 駅前の方が市外から来ても利用しやすい

・駅が近いと便利だから。 ・釜石線の待ち時間がある時に寄りやすいかなと

思ったから。

・利用しやすいから

・利用しやすいから

・毎日通る場所だから

・歩いて行ける距離だから

・便利だから

・便利だから

・病院跡に作って欲しくないから。

【花巻南高校：選択 213 人 / 記述 97人】
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花巻駅前を選択した理由

・電車通学なので勉強する時に時間をあまり気にする必要がないから ( 駅

から近い方が便利だから )

・電車通学なので、利用しやすいから。

・電車で通学しているため、駅近の方が電車を待ちながら利用出来るから。

・電車で帰るため、駅周辺にあるとありがたいから

・通学に使用してるから

・通学で花巻駅を利用するため

・通学で駅を使うから駅付近にあるとありがたいです。

・通いやすいから

・通いやすい

・場所的にそこにあると嬉しいから

・場所が便利だから

・住んでいるのが花巻市外だから。

・自分は駅で通っています。しかし 1 時間に 1 本しかなくあまり部活との

時間があいません。なので少し暇な時間なので気軽に入ることが出来、な

おかつ勉強出来ればたくさんの人が入ると思った

・私は電車を使って登校しているので駅から近いと通いやすいです。カフェ

も出来たら絶対人気が出ると思います。

・市外から来てるので駅が近い方がいいから。

・市外から通っているので駅前の方が利用しやすいからです。

・高校生がよく使う駅の近くだったら学生も気軽に図書館を使えると思う

・行き来するのが多いのは花巻駅前だから

・行きやすいから

・行きやすいから

・行きやすいから

・行きやすいから

・行きやすいから

・行きやすいから

・行きやすい

・行きやすい

・交流などをするなら、交通に便利さがあったほうがいいと思うから。

・近くの方が、ギリギリまで勉強しても電車間に合う！

・近いから

・近いから

・近いから

・近いから

・近いから

・近い

・逆方向で移動するのが大変だから
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花巻駅前を選択した理由

・気軽に行けるから。

・楽しそうだから

・楽

・学校帰りに行きやすい

・学校からも近いし行きやすいと思ったから

・花巻図書館は遠い

・花巻市立図書館が学校からも駅からも遠いから

・花巻市外に住んでいるので花巻駅周辺にあったら帰りに寄ることができ

るから

・花巻駅前の方が賑わっているから

・花巻駅前の方が賑わっているから

・花巻駅前の方が家から近いから。

・花巻駅周辺によく行くから

・花巻駅を利用するから。

・花巻駅をよく利用するから

・花巻駅は毎日必ず通るし、電車が遅れている時とかなどに気軽に寄れる

場になって欲しいから

・花巻駅の待合室で何もせずに待っている時間がもったいないと思ってい

たから

・下校帰りに行きやすいから

・駅前の方が行きやすいから

・駅前のほうが人が来るから。

・駅前に勉強するスペースが欲しいから。

・駅前だと人通りが多く、興味を持ってもらいやすくなるから

・駅前だと行きやすいから

・駅近のほうがよいから

・駅近で行きやすいから。

・駅近だと行きやすい

・駅を利用しているから

・駅を使っていて駅に近い方がいいから

・駅の方が通いやすいから

・駅の待ち時間にすぐ行くことができるから

・駅の近くの方が利用しやすいから

・駅に近い方が便利だと思うから

・駅に近いと移動が楽になると思うから。

・駅チカが何よりの魅力にできるから。

・駅チカが 1 番の魅力になるから。

・駅だと学校帰りに立ち寄りやすいから

・駅が近いと行きやすいから
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花巻駅前を選択した理由

・駅から近い方が利用しやすい

・駅から近い方が使いやすいから

・移動が楽だから

・わかりやすいから

・みんなが行き来するから

・バスなどを利用して行きやすいからです。

・バスがあるから行きやすい

・ちかいから

・ちかい！

・いろんな人と一緒に行けるから

・いろんな人が行ききしやすいから

・いきやすい

・学校帰りに利用しやすい 花巻に住んでいない学生が駅近だと利用しやす

いから

・学び学園方面まで行かない 駅はみんながよく使うから

・花巻駅前の方が利用しやすくて 電車を待つ人も気軽に利用できると思

う！

・遠くだと行く気にならない 駅近だと気軽に行ける

・駅だと利用者が多くなると思うから

・駅が近いと行き帰りの交通手段が楽だから

・たくさん利用するし人も多くはいるから 花巻駅だと学生や大人も多く利

用するから また部活などで駅以外に行く場所がないから

・列車通学で便利だから

・利用者の増加を狙うなら、人の行き交う駅前の方が良いと思う。

・利用しやすいから。

・利便性が高く市外の方も利用しやすい、駅前で深夜帯まで開いてると塾

生なども使いやすい

・利便性がいいから

・勉強だけしに外に出た時や、電車の待ち時間などに利用したいから。

・便利だから

・読書は苦手だけど、勉強スペースができるのは、嬉しいから

・登下校にバスを使用することがあり、本数が少ないことから待ち時間が

長い時があるので、その時に利用したいから。

・電車登校だから

・電車通学なので帰りにあると寄りやすい

【花巻北高校：選択 155 人 / 記述 99人】
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花巻駅前を選択した理由

・電車通学である為、当日ぬ授業日程の変更などが行われて時間が出来た

場合に、電車の時間まで時間を有効的に使う事が出来ると思うから。

・電車通学だから

・電車通で、便利に利用できるとかんがえたため

・電車の待ち時間を有効に使える

・電車の待ち時間に利用したいから。

・電車の待ち時間で利用できたら便利だから

・電車で来ているので近くにあり静かに集中して勉強できると思ったから。

・電車で通学しているが駅に勉強できる場所があったらいいなと感じるか

ら

・電車で学校に通っているので、帰りやすいほうがよいから

・電車で花巻駅に通っているので電車の待ち時間に利用したいと考えてい

るから。

・通学で花巻駅を利用するため、駅に近い方が行きやすいと思ったからです。

・場所がわかりやすくて色んな人と交流出来るから。

・自分が通う学校も花巻駅から近いし、花巻駅を使う高校生は多くいるので、

友達と使いやすいと思ったからです。

・紫波に住んでいるので、駅前の方が便利だから。

・私は電車通学なのですが、花巻駅前だとギリギリまでそこで勉強が出来

たりするので、花巻駅前だと嬉しいです。

・市外から通学しているため、駅前なら行きやすいから

・市外から通っているので駅近の方が放課後に利用しやすいから。

・高齢の方にも利用しやすいように

・行きやすい場所だから。

・行きやすいから。

・交通上便利だから。

・交通の便が良い

・現在の場所だと遠すぎるから

・近いから

・帰り道なので通いやすいと思ったから

・学び学園より、花巻駅前にすることで花巻市内外の多くの人に利用して

もらえると考えたから。

・学び学園は遠い

・花巻病院跡は土地はあるが周辺の道路が狭く土地も高いため、中高生に

とっては行き帰りが大変。開いている土地を埋めるように建てるのは効率

はよいと思うが、本を気軽に借りられないと足がむかないし将来性がない

と思う。市外に住む人も市民も隔てなく各々の目的で活動できる活発な場

所になって欲しい。
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花巻駅前を選択した理由

・花巻市外に住んでいるので駅に近い方が、行きやすいし帰りやすいから。

・花巻市外に住んでいて電車通学なので、電車にすぐ乗り降りできる花巻

駅周辺が良いと思いました。

・花巻市外に住んでいて、通学に駅を利用するため駅の近くにあると行き

やすい

・花巻市外から来る人も使いやすいから。

・花巻市外から高校に通っているので、花巻駅近くだと電車がくるまでの

間に勉強などに使えるから

・花巻駅付近の方が学生の利用者が増えると思うから。

・花巻駅前の方が利用しやすいから

・花巻駅前であれば市外から来た人もすぐに行くことができるし、移動も

しやすいからです。

・花巻駅市外に住んでいるから。

・花巻駅を利用していて、電車の待ち時間などに利用したいから。

・花巻駅を毎日使用するから

・花巻駅はよく通うところだから

・花巻駅の方が近いから

・花巻駅の方が学校帰りに立ち寄りやすいから

・花巻駅から通学をしているから。

・花巻駅から花巻北高校が近いし、便利だから！

・家に近いから

・家と近いから

・家が近いし、電車の待ち時間とかで使えるから。

・家から近いし、駅前なら利用する人が多いから。学び学園周辺は利用す

る人が少ないと思う。

・駅通いだからです。

・駅前は利用する人が多いから

・駅前の方が学生たちの利用が多いと思うから。

・駅前の方が家に近い

・駅前の方が、高校生は利用しやすいと思う。

・駅前のほうが、ある場所が分かりやすくなると思ったから。

・駅前につくることで待ち合わせ場所的な利用方法ができたり、別地域の

人の利用もしやすいと思うから。

・駅前にある方がいろいろな人が利用できていいと思う。また、個人的な

理由としては駅前の方が近いから、家から行きやすい。

・駅前だとたくさんの人が利用しやすくなると思うし、行きやすいと思う

から。

・駅近だと色んな人が来るから
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花巻駅前を選択した理由

・駅近だと、交通手段が電車なので助かる

・駅近くの図書館ならすごく便利だし使いたいと思ったから。今の図書館

は駅から遠すぎると感じるから。

・駅を利用する人が多いので、電車の待ち時間などに利用でき、休日など

も利用することを考えたら、駅に近い方が交通などの関係にもより、使い

やすいと思うから

・駅を利用するので、近い方が便利だと思ったからです。

・駅を利用するから

・駅を利用するから

・駅を利用しているが、駅の待合室が混んでると勉強するスペースがない

から。花巻市外から通っているので、駅の周りしか道が分からないから。

・駅を通学で利用するため電車待ちの時間に勉強することができたら嬉し

いと感じたから。

・駅を使って登下校するため電車を待つ時間などに勉強出来たり、本を読

めたら有意義な時間が過ごせると思うので花巻駅前を選択しました ^^

・駅をよく利用するため

・駅の方が人がたくさん来ると思うから。

・駅の方が行く機会が多く、利用しやすいから。

・駅の周りの方がよりたくさんの人が行きやすいと思うから。

・駅に近ければ人が多く訪れるから

・駅に近い方が利便性があると思ったから

・駅に近いほうが電車の待ち時間などにも利用できるから

・駅に近いほうが嬉しいし、学校帰りでも行きやすいから。

・駅に近いほうがバスなどでも利用しやすいと思うから。

・駅に近いため、電車を利用できるから。

・駅から通うから

・まなび学園は家からとても遠いため

・バスや親の迎えを待つ間に勉強したいから。

・お家に着くまでに長い時間があるので、できれば駅周辺にあったほうが

立ち寄りやすいからです。

・アルテやイトウヨーカドーにもアクセスがよいため

・電車を待つ時間に勉強できる場所が駅の待合室以外にもあれば良いと思

うから。 

・家から近いから 

・駅前のほうが、通勤や通学で利用する人も使いやすく、色んな人との交

流が生まれ得るかも？ まあ、まなび辺りは道路が狭くてアクセスが悪いな 

・駅近なら交通の便も良くて通いやすいと思う。 

・駅からのアクセスが圧倒的に良くなる 人が多いので利用者多くなる

・学校帰りに駅に行くから
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花巻駅前を選択した理由

・毎日駅を利用しているので、近くにあれば寄ることができるからです。

・通学時によく通るから。

・人通りが多いから

・紫波中央駅から行きやすいから

・行きやすくなりより行く気になれるから

・行きやすいから。

・行きやすいから

・近くて行きやすいところだから花巻駅の方がいいと思いました

・近いから

・近いから

・近いから

・家から近いから

・駅前の方が学生達がきやすい

・駅の近くだと電車の中でも読むことが可能だから。

・駅に近いと花巻市の人だけではなく他の県の方々が使えるのでいいと思

います。

・石鳥谷図書館で借りていた本の返却期間が過ぎて出禁のようになった者

です。もうどこの図書館にも行かないつもりですが、もし行く行く機会が

ありましたら、期限を守ろうと思います。すいません。

・駅前の方が人があつまりやすいから。

【大迫高校：選択 29人 /記述 17 人】
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まなび学園周辺 (花巻病院跡地 ) を選択した理由

・学校帰りに友達と歩いて行くのが楽しいと思ったから。

・学び学園周辺は静かで良いから

・花巻駅は人が出入りして混むから学び学園周辺の方がいいと思ったから

・花巻駅の前だと人が集まり過ぎて落ち着いて本を読んだり勉強したり出

来ないかなぁと思う

・花巻駅だと人が多くなってしまうから

・家が近い。

・家から近いから

・駅前は飲食店などが多く、静かな場所ではないと思ったから

・駅に近いから

・まなび学園に行く子供が利用しやすいから

・なんとなく

・なし

・うるさいから

・駅前だと混みそうだから

【花北青雲高校：選択 24 人 /記述 14 人】

・勉強してる間に近くで友達を待つことができるから

・部活帰りに寄れる

・廃校を有効活用するといいと思ったから。

・特別こっちの方がいいなどはないが、単純に近めだし、何より最近旧花

巻病院がなくなり、跡地付近に何も無くなったため、花巻駅よりも少し大

規模で様々なサービスを受けられる施設として期待が大きいから。やはり、

単純な図書館などでは利用者が集まるとは思えないから、より様々な若者

に寄り添ったサービスを提供した方が利用者は増えると思う。

・道がわかるから

・行きやすいから

・近いから

・花巻駅付近は居酒屋が多く、子供だけで行くには少し不安な部分がある

から。

・家から近いから

・家から近いから

・家から近い

・駅ほど人も混まず、駅から遠い訳でもないから。

・まなび学園でテスト勉強をしたりするから

・そちらのほうが自宅から近いから。

【花巻南高校：選択 21人 /記述 14人】
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まなび学園周辺 (花巻病院跡地 ) を選択した理由

・近いから

・近いから

・家から近いから

・家から近いから

・家から近い

・駅前だと混むから

・駅周辺だと混みそうだから

・図書館は少し静かな場所にあるほうが落ち着いて本を読んだりすること

ができるから。 また、市の中心に近いから

・近いから。 駅だとゴミゴミしそう。

【花巻北高校：選択 18人 /記述 9人】

・近場になるから

・学び学園にあれば小中学校が近いから。

【花巻北高校：選択 5人 /記述 2人】
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どちらともいえないを選択した理由

・利用しやすい場所だったらどこでもいいから。

・八重畑に住んでいるため、花巻駅の周辺やまなび学園の周辺に図書館が

あっても利用する機会がほとんどないと見込んだから。

・特になし

・図書館行かないから

・新花巻図書館について何も知らないからなんともいえない

・場所が分からない

・行ったことがないから

・個人的にどっちも遠いから行くのが面倒臭い

・花巻市内だと遠くて使えないから

・花巻駅で降りないし、学び学園もわからないから

・もっと身近にあるところの隣で利用したいからです。

・もう高校卒業してるはずだから利用することがない

・ない

・どっちも行く機会が無いから

・どちらも家から遠いから

・どちらも家から遠いいから

・どちらも遠い

・どこでもいいから

・どこでもいいから

・とくになし

・あまり使ってないから

・興味がない 

・学校帰りに行くとしたら、 家から遠回りになるから

・学校から近いかわからない。 帰り道に行けるような近いところがいいと

思った

【花北青雲高校：選択 82人 /記述 24人】

・特になし

・特にない

・場所はどこでも良いから

・私の家の近くにほしいから

・花南の近くが良いです

・花巻駅前に作ったとして本当人が来るんでしょうか。それに金をかけず

に他のところでお金をかけた方が良いと自分は思った。

【花巻南高校：選択 38人 /記述 9人】
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どちらともいえないを選択した理由

・どっちも近くないから

・どちらも遠いからです。

・どちらとも家から遠いから

・自分の家からだと今の方が行きやすく、上の２つは少し行きにくいから

です。

・花巻駅を毎日利用しているから。

・家からどちらとも遠いから

・まなび学園が何処にあるのか分からないから

・どちらも利便性が良いのでどちらもあり。しかし、病院跡地に建てられ

ると、夜遅くまで残って勉強がしづらいと個人的に思う。花巻病院の跡地

に建てるのであれば、しっかりと祈祷を行なってほしい。

【花巻北高校：選択 24人 /記述 5人】

・図書館へ行くほど花巻が近くないから

・わからない

・あまり遊びに行かないから

・それぞれの問題があるのでみんなの希望通りとは行かないためどっちか

にしろと言われたら選びずらい また、まだ花巻に来たばかりで地域のこと

を全く知らないのでこれといったことは言えない

【花巻北高校：選択 18人 /記述 4人】
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5. 今後について

まずはご協力いただいた高校の先生方、お答えいただいた学生の皆様あり

がとうございました。

今回のアンケート調査を通して認知度や関心度、建設地への思いなど、細

かい部分の現状を知ることができ、団体としてもとても参考になるデータ

が集まりました。

今後、このデータも参考に新図書館について協議を行いたいと考えていま

す。団体の役目をしっかりと果たせるよう、市や他の団体の皆様、市民と

協力して歩んでいきたいです。
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